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3. Calculer les limites et déterminer les éventuelles asymptotes aux bornes de l'intervalle d’étude
I de chacune des fonctions suivantes :
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4. Soient les fonctions f(x) = —— * et gx) = ! XCZO =3 (QJ Q: % - 3_ o’ Otdjof <% E

(a) Déterminer les ensembles de définition de f et g;

(b) puis étudier les branches infinies de ces fonctions.

(c) Peut-on parler de branches infinies pour f et ¢ quand x — 0? fd' 7 ouf P‘l":‘ — e fj’ % d"‘M /by) Cowwe axe da J'yud'lﬂl'- .
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1—cosx
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4. Soient les fonctions f(x) = % et g(x) =

(a) Déterminer les ensembles de définition de f et g;
(b) puis étudier les branches infinies de ces fonctions.

(c) Peut-on parler de branches infinies pour f et g quand x — 07?
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4. Soient les fonctions f(x) = % et g(x) = ! —;zosx. ./6,(” 9“) _ -‘6.‘-0 </{— Co>» Wé _ o ”—4 £ r‘h’/,r.
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(a) Déterminer les ensembles de définition de f et g; o @
(b) puis étudier les branches infinies de ces fonctions. o

(c) Peut-on parler de branches infinies pour f et g quand x — 0?
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5. La fonction f(x) = Tx admet-elle une limite en zéro?
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2. Donner une approximation a 102 preés des solutions de ’équation x? = —

In (x).
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3. Prolonger par continuité chacune des fonctions f(x) = x sin (J—C) et g(x) = x? sin (J—C) et étudier la

dérivabilité sur IR de leurs prolongements par continuité.
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4. Lorsque c’est possible, prolonger par continuité les fonctions suivantes :
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5. Etudier la continuité et la dérivabilité de la fonction f définie par morceaux par

f(x):{ x—1six<1
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7. Remplir le tableau ci-dessous :
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9. A .l’aide des formules de dérivées usuelles, déterminer les fonctions dérivées des fonctions ( M\ uﬁl‘—,ad" [ ,a"),_ nu_n ! X AL /
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7) f(x) = arctan(3x) Abiamnticladalain, 9) f(x) = arccos(2x + 1)
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